AVION

Transport plus ou moins polluant en fonction de la distance parcourue
Possibilité de déplacement sur de longues distances

Moyen de transport sdr

Bruyant

Nécessite des aéroports, et donc de la place

Emission : entre 400 et 1200 gCO2/t.Km, soit une moyenne de 800gCO2/t.Km

CAMION

Tres polluant

Permet un déplacement sur de courtes comme sur de longues distances
Encombrement routier (prennent de la place sur les routes)

Bruyant

Ne nécessite pas d’infrastructures ou d’aménagements particuliers

Emission : environ 350gC02/t.Km

TRAIN

Peu polluant

Permet un déplacement facile des marchandises au sein d’'un méme pays ou avec des pays
frontaliers

Nécessite des aménagements comme des gares

Trajets plus ou moins long en fonction des aménagements ferroviaires (rails et réseaux)

Emission : environ 55gC02/t.Km

BATEAU

Peu polluant

Idéal pour les transports de marchandise car permet un transport en grosses quantités

Peut facilement relier deux continents séparés par un océan

Nécessite des aménagements spécifiques : ports, zones de chargement/déchargement, voies

maritimes

Emission : environ 40gC0O2/t.Km



